

要把人才作为重中之重首要之首先来抓

王新亭到区“智汇郑州”人才服务窗口检查指导工作



本报讯 1月2日,高新区“智汇郑州”人才服务窗口将正式对外启用。1月1日下午,区党工委书记、管委会主任王新亭来到区政务服务中心,实地查看高新区“智汇郑州”人才服务窗口准备工作进展情况。

元旦当天,王新亭来到区政务服务中心,实地查看高新区“智汇郑州”人才服务窗口准备工作进展情况。他仔细查看了人才服务窗口及周边便民设施设置,听取了区人事劳动和社会保障局等相关部门负责人的介绍,并与窗口人员交谈,询问工作职责及业务办理准备情况。

最后,王新亭召开工作会议。他首先对区人事劳动和社会保障局等相关部门工作人员

牺牲元旦节假日时间,全力做好“智汇郑州”人才窗口准备工作给予了肯定,并就做好窗口工作提出明确要求。王新亭说,通过大家近期坚持不懈的努力,人才服务窗口已开辟了相对独立的区域,设立了综合窗口、办理专窗和咨询窗口,建立了高层次人才接待室,形成了一整套办理业务的工作力量,具备了落实“智汇郑州”人才新政的各项条件。

王新亭要求全区要深化对人才工作的认识。当前,国家与国家之间的竞争,区域与区域之间的竞争,归根到底是人才的竞争。作为郑州高新区,以“发展高科技,实现产业化”为宗旨,更要把人才作为重中之重、首要之首先来抓。在落实政策过程中,必然会出现一些新情况、新问题,

要注意收集整理,不能简单说“行”或“不行”,要及时上报,按照上级统一口径,准确回复。

王新亭表示,要不断提升服务质量。要根据高新区人才群体的实际需求,不断改进工作。例如对于高层次人才,可采取代办制,预约服务,跟踪服务;到了高校毕业季,要提前谋划、上门做好政策宣传工作。

要把握全区人才队伍的动态和趋势。通过人才政策的落实,对人才学历、社保缴纳、落户等方面进行数据分析,准确把握高新区人才发展规律。落实日报、周汇总、月总结、季分析制度,同时加强先进典型宣传工作,发挥示范引领作用,吸引更多的人才前来创新创业。

记者 孙庆辉 文/图

“高新·30年30人30事”征稿

Hi! 郑州高新人,我有奖,你有故事吗?

高新的朋友们,抽空讲自己与高新的故事如何?

匆匆30年,10950天。

30年的时光,弹指一挥。

30年的历程,岁月章回。

从1988年的第一块界碑立起,到2018年的一发而不可收,郑州高新已到了而立之年!

30年,你可能升职了、加薪了、发财了、结婚了、生子了、跳槽了、退休了、买房了、买车了……

30年,你可能舍了很多、得了很多,糊里糊涂的也很多。或许成功失败,也许得意惆怅,太多太多无法抹去,也难旧事重提。经历了,就懂了,30年不长不短,可能刚好够一个故事的开始和结束!

我们的故事开始在30年前……

1988年10月31日,伴随着郑州高新区第一块界碑立起,郑州高新区与人们如期“相约”。30年的发展铸就了辉煌的今天,30年的发展也离不开辛辛苦苦建设它的人们。这30年,在这片科技人才密度位居河南之首、全省创业人才最密集的区域,我们见证了郑州高新区的成长发展。高新区的发展,离不开政府

的支持和创业者的劳动,在这30年里,高新区管委会不断地制定政策、营造环境、改善服务、创造条件,创造最优质的创新创业环境,让创业者在一个舒适的环境中尽情发展,创造财富。

高新区的大地蕴藏着创新创业的因子、产业园区中蕴含着创新创业的传说、创客空间飘着创新创业创客们的故事、路演大厅里淌着创新创业的诗韵……这一切都是向世人证明:我们一直在努力,我们关注着每一个创客,期待着你的成长,激励着你的梦想,书写着你的故事,祝福着你的前往……

为了记录下每一个难忘的记忆,我们将开辟“30年30人30事”栏目,来吧!花上一点点时间,写下这30年来你与郑州高新区的故事,我们将把这份记忆装订成册珍存,并传递给更多关注高新的人。

你还可以把故事发送到编辑邮箱 zzwbsqh@163.com,或是拨打电话 15937166196,记者可以上门或电话采访,记录你和郑州高新区的故事。故事一经版面选用,即可获得价值200元的奖品。记者 孙庆辉

坚持明察暗访结合 落实问题整改

高新区点评全国文明城市创建9项重点治理工作

本报讯 去年12月27日下午,高新区党工委委员、管委会副主任张静伟在管委会第二会议室组织召开深化全国文明城市创建9项重点治理工作点评会,全区9项重点治理工作牵头单位、各办事处负责人参加会议。

会上,创建办负责人传达了全市深化全国文明城市创建工作点评会精神和要求,通报了市

创文办对近期深化全国文明城市创建工作9项治理项目督查暗访发现的涉及高新区的项目问题,并就高新区创文9项重点治理工作进行再动员、再部署。

最后,张静伟要求各有关单位要深刻认识创文整治工作存在的许多短板,要全力补齐短板,对照9项重点治理工作存在的问题,逐一自查整改。

记者 孙庆辉

狠抓机关作风 强化监督检查

高新区力保党员干部风清气正过双节

本报讯 春节将至,为深入贯彻中央八项规定精神,进一步严明工作纪律,净化节日风气,确保廉洁过节,1月3日下午,高新区党工委委员、纪工委书记孟溯繁主持召开了全区双节期间严格纠正“四风”工作会议,全区各局、办、园区及办事处,国有企业等共计40家单位负责人参加了会议。

在会上,区纪工委书记付国乾传达了郑州市纪委《关于元旦春节期间加强监督执纪问责严格纠正“四风”的通知》文件精神,并对廉洁过双节相关工作进行了部署。

孟溯繁对全区党员干部风清气正过节提了要求:要提高政治站位。广大党员干部要坚决落实习近平总书记关于“纠正四风不能止步,作风建设永远在路上”的重要指示精神,要以“抓铁有痕踏石留印”的工作作风投入到国家自主创新示范区郑州片区核心区建设工作中去。

会议结束后,高新区管委会各局、办、各办事处、园区等纷纷迅速组织召开专题会议,传达贯彻节日期间严格纠正“四风”工作会议精神。记者 孙庆辉

新闻1+1 市人才办检查组指导高新区人才服务窗口工作

本报讯 1月2日下午,在高新区党工委副书记张良才陪同下,市人才办规划处处长李治昊一行来到区政务服务中心,实地查看高新区“智汇郑州”人才服务窗口业务办理情况。

李治昊察看了高新区人才服务窗口设置情况,重点了解了

青年人才补贴办理进展情况,并与办事人员和窗口人员分别交谈,询问办理过程中存在的困难和问题。在听取汇报并现场观看窗口人员熟练办理青年人才申领生活补贴业务后,李治昊对高新区人才服务窗口的工作给予了充分肯定。

当天,高新区人才服务窗口共接待咨询办理人员150余人,为符合条件的人员办理青年人才生活补贴16人,其中博士2人、硕士1人、本科13人。从1月2日起,区人才服务窗口将持续为区内人才提供政策咨询、业务办理等服务。记者 孙庆辉

“我们既是服务者、推动者,更是谋划者、参与者”

高新区全面深化改革考评工作

本报讯 1月2日下午,区党工委副书记、管委会常务副主任李金勇主持召开了区2017年度全面深化改革考评工作会议,对2017年度全面深化改革考评工作进行安排部署。

会上,管委会办公室主任、区改革办主任王德敏结合郑州市2017年度全面深化改革考评工作会议精神,进一步强调了全面深化改革工作的重要性以及本次考核评价工作的严肃性。

李金勇就圆满完成2017年

度全面深化改革考核评价工作,全面开展好2018年全面深化改革工作提出明确要求。要求各成员单位务必高度重视,认真梳理总结,积极主动与对应的省、市相关部门进行汇报衔接,沟通协调,配合落实,确保全区全面深化改革争先晋位,尤其是全区正在进行的人事薪酬体制改革工作,要积极与市委组织部、市人社局做好沟通汇报。

高新区既是考评者,又是被考评者,要切实履行好考评主体

责任和考评对象的责任,客观公正地对42个市直单位和38个省直单位进行测评打分。同时,要把考核评比作为检视工作、改进工作、提升工作的重要契机,确保圆满完成年度改革任务。

全面深化改革成员单位既是改革的服务者、推动者,更是谋划者、参与者,要以更高站位、更远谋划,借助这次考评对改革工作进行年终盘点,进一步提升改革工作水平,全面推进2018年各项改革工作。记者 孙庆辉